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AL(Y)  A2.(8) A3.(0) A4.(y) A5 @A PBA 1.T 8T A

O®OEMA B

B1. Xwot6 10 (0)

Emedn n xivntikn evépyeto Tov coORTOg Lalog My va eivol oKTamAdsio TG KIVITIKNG
EVEPYELOG TOV GOUATOG Halog My:

1 2 1 2
Em2V2 = B'Elel (1)

A7 TOV TOTTO TG ELAGTIKNG KPOVONG LLE TO OEVTEPO OO AKIVITO 1oYOEL OTL:

mp; —m,

Vi “uq (2)

my +m,

A@o¥ N kpovon givor ELacTIKN, 1 UNXaVIKY] (OnAadn N KvnTikn) evépyeia dtatnpeitat

T, 1,1 Lol 1,1

KHPIN = KMETA = Emlul = Elel +Em2V2 =>Em1u1 = Elel + 8 'Elel =
) m; —my,)?

:>u12=V12+8-V12=>u12=9V12:>u12=9( 1~ M) u? =

(m; + m,)? .
2 2 Ma=Am, 2 2
= (my +my)* =9(m; —my)* —— (Am, + my)* =9(Am, —m,)* =

A+1=301-1) 1+3=31-21 _ [4=2
2 _ 2
@A+17=91-1) :>{,1+1=—3(,1—1):>{1—3=—3,1—/1:>{/1=§



B2. X®wo1t6 10 (0)

Apykd, Oa eréyEovpe og mold BEom Ba koPetan To viua (1).
T =0=> W -1+W;-d= N,;-5 =100 -1+50:d= 405 =>d =2

Apa 1o vijua kOPetar optakd 2 povadeg unkovg apiotepd tov O (otn 6éon X = 3).

AT FIFIFFS
vijuo (1) vijpa (2)
A --9___)
Ny AN> | o,
Ol«------ >y
e |
| | | | | | | | %
0 1 2 3y 4 5 6 v/ 8
Wi v Wi
W

‘Eneta, Oa eAéyEovpe mote undeviCeton n N1, mpoktikd ndte yorapaovetl to vipo (1).

N1=O
2@ =0 = N -5+W,;-l=W -1 =0+50:1= 1001 =1=2
Apa 1o vijpa apyilet vo yorapmdver 2 povadeg pikovg de&é tov O (otn 0éon X = 7).

Emopévag, 3 <x <7

B3. X®wo1d 10 (0)

Mmnopobe vo OVIIKOATOGTNCOVUE TO GLVOVAGUO TV 0V0 glatnpiov pe éva
eratnplo octabepdc Kis.
Ioyver 6t1 1 dVvaun tov gratnpiov mwov ackeitar 6to KABe ghatnplo eival ion
Katd pétpo AOym Opdaong aviidpaong kat €meldn to ghatnpla ivar afapn,
omoTE: Fsk,lz FE}L’QZ ng.

Mo t1g mapapopedcelg Tov ehatnpiov 1oxvel 0TL: X = X1 + X2, dpa:
Fep=Kx
— F F F 1 1 1 K;-K
X == K Ki Ky Ky K Ky K; +K;

Kl'KZ
K;+K;

Onodte Ba 1oybel TF = - Kyp'X pe D=K 3=



OEMA T

I't. Andé 10 O1dypoppo OLVVOULKNG eVEPYELAG - YPOVOL, TApPOATNPOVUE OTL TN

XPOVIKN oTiyun t = 6 sec to kbpa erdver 6to onueio K

x m
uz?:b'xK=ut:>xK=2;-6s:>xK=12m

r2. Mopatnpodviac to OStdypappo SLVVOUIKNG evépyelag - xpOvVov, omd TN
YPOVIKN oTiyun 6 Sec émg tn ypovikny otiyun 16 sec 1o onueio K £€yet
Tpaypotomomoel 1 TAnpn tardvioon kat 1/4 piag mAnpovg taddvioong. Ia
v nepiodo T Ba toydet:

T 5T 40
T+Z=16s—6s :szs :>T=?sec:>T=85ec

o ™ ovyvétnta Aowmdv Ba toydet: f =% Hz
Amd tnv e€icmwon 61Gddoong Tov KOLATOG, LTOPOVE VAL VTOAOYIGOVE TO UNKOG
KOUOTOG:

us=Af=1="2=1=12=16m
8
®a vroloyicovue 10 MAATOG TNG TaAdvVT®oNG Tov onueiov K, and ™ péyiot

TIUN TNS SLVVOULIKNG EVEPYELAG TAAAVTMOONG TOV, TNG omoiag TN TN yvopilovue
amd 10 dlhypoppo:

1 1 1 1
EpyN max = EDAZ = EmszZ = 107° = > 2-1073-(2m - §)2 A2 =3 A=4-10"%m

I'3. H e&icwon t0v kdpatog Ba eivat:
t t
y = Anu2n (F_ %) =y =004 -nu2r (5— 116) (s.1.) (D

I'4. X710 onpeio pe X = 16m 1o xdpa @tdver T xpovikn otiyun t= 8 sec:
X X 16

Us =7 =>t= u—5:>t=?:>t=8sec

o to onpeio avtd (X = 16 m), n e€icwon Tov kOpato¢ Oa eivat:

D)=y =004 nuzn(:~2) > y =004 nu (%t - 2n)

Kot yio tTnv toydTnta tov onpeiov Ba woyver n e€icmwon TaydnTOg:

u= 0,04E-avv Gt - 27‘[) (2)

Emopévmg, yia tnv KivnTikn gvépyeta yia ypovikég otiyuéc t >8 sec Ba éxovpe:

K=2m-u?=>K=2-2-107-(0,04-D% ow? (3t - 2m) = K = 10-%owv? (St — 21
2 2 4 4 4

4 K@Joule)
10-6 ---------------

v

8 16 18 t (s)



I'S. "Evoag tolavtotig amoktd pHéylotn SLVAULIKN evépyeta yio 4m @opd, OTAV
dtépyetat yio 4n eopd and pia akpaioa 0éon tov. ['ta v aviictoyn YPOVIKNY
GTLYUN LoYVEL:

FoT 4 3T , 7T
= —_— St =—
4 4
To otiyptdétvmov 10V KOpatog Ba eivat:
y(m) 4

0,04 ////1\\\\
0 /4 8 1W20 24 28 (s
0,04

OEMA A

Al. To mhaicio exterelt EvOOypapun Opain Kivnon:
I'o v In edon:

&

]
=

=

x=u-t:>t=—=>t1=E:>t1=25:>t1=0,7556c

o v 21 edon:

x Xx=D-f
u

XxX=u-t=t= :>At2=25

5
th=t +At1=~t2=zs=>t2=1,25566

o v 3n edon:

x=f
x=u-t:>t=§=>At3=%s



8
t3:t2+At2:>t3:ZS:t3:2.geC

D

; ®
I[2 Al v
a pr—
[[a ff_,

Iem, ,
— 0 —fe Yy
IEH,Z)
X

ITio cvykevipoTiKd, Ta YpovikKd dpla yia TNV Kabe gdon eivar:

0<t<0,75s, ®daon 1n
0,75s <t<1,25s, ®aon?2n
1,25s <t < 2s, ®aon 3n
t>2s, daon 4n

A2. To mloicio Jdiappéetal amd emayoylkd pedua otmv In o¢don (@don
€1660060v) kal otnv 3n ¢edon (edon €£6060v) 016TL noévo 16TE peTAPAAAETAL 1
poyvnTiky pon mov diépyetal péoa and avtd. Katd tnv €icodo n poyvntiky
ponl avéavetar kot Aoym xovoéve Lenz, 10 mhaicio, mpoomabodviag va
avtictofel otnv airtio mwov 10 mpokaiel TO emaywylkd pedua dnpiovpyet
poyvntikd medio pe @opd amd To TETPASLO MPOC TOV AVAYVAOCTN. ATO Kavova
d0e&lov xeplov 10 pedpa Ba €xel aviiwporoylakn eopd.

Katd ™ o¢@daon €£§660v m poyvntikn pon pew®vetol dpa to mAaicio Oa
drappéetal amd pedo ®POAOYLAKNG QPOPAG.

x=ut

A3 (Dl=B'Sl$¢1=B'x'a=¢1=B'a'U't:d)1=16t(SI)
@2:B'SOA$¢2:B'a'ﬁ:¢2:12Wb



Ymoloyiopog tov d:

=x-D
d=B-y=—=d=B—(x—D)=>d=3-x+D=>d=8—ut>d=8—4t

®;=B-a-d=®;=2-2R=2(x+ B)R=20Q(8—4t) = &3 =32 — 16t (S])

®,=0

H ovvaptnon tng poyvntikng pong mov OlépyeTal oWl

amd 10 TAAiGl0 o€ GY€oMn KE TO YXpOVo givat:
16t 0<t<0,75s,

12 Wb 0,75s <t < 1,255,

32 —-16t 1,25s <t <2s,

0 t=>2s,

12

o(t) =

0 075125 2 22
A4. H avtictaon tov mAaiciov givat:

R=2-(a+B)-R"=>R=2-(2+3)-2=R=20Q
['a v HEA and emayoyn, péoco tng KAIonNg ng ypOQlKNG TApACTAGNG,
EYOVUE:

EEH = _N —_— = EEH = = EEH = _16 VOlt

At 0,75
Amo to vopo tov Ohm ce kAel616 KOKA®pPO (KOKA®UO y) £€XOVUE:
Een - _ 18V - —
I = R—M: I = i legn, =—08A

Amnd to vopo Joule:
Q1 =1%-R-At =(0,8)2-20-2 = Q; = 9,6 Joule

Katd ™ ¢don €£600ov Ba €xovpe:
Egp = +16Volt, I, = +0,8 A xo1 Q, = 9,6 Joule

Enopévmg, 1 cvvoiikn Beppdtnta mov napdydnke eivat:
Qor = Q1+ Q2= Qox = 19,2 Joule

A5. H dbvaun Laplace n omoia ackeitor oto mlaiclo katd tn dtdpketa kabe
Qeaong:

In ebdon:

FL.=BIl=B-I;;,-a=F,;=32N pe gopd avtibetn tng taydnrag U.

3n edon:

Fi3=BIl=B-lg4,-a=F, ; =32N pe gopd avtibetn tng taydtnrag u.

21 kot 4n eaon:

Agv ackeital dvvaun Laplace, 61611 1o thaiclo de drappéetal and pevua.

Ot dvvapeig Laplace otig nhevpég ZA kat I'A g€ovdetepdvovTol GUVEXDG.

A6. Ao tov 0plGpHO TG €VTAGNG TOV PEVHOTOG:
Katd tnv eicodo:

(s



11 04
i=losg=it=Sq =Ly t,=>q=082C=q=06C
Katd tnv €€odo:
. q ., 3n@aan 3
lz?ﬁqzl'tqu=Ign—'2'At3$q2 =0,8'Z Cﬁqz =O,6C
Yvvolikd mépace gpoptio or=1,2 C
O ap1Buog tov niexktpoviov mov wépace amd To onueio A, amd TOV TUTO TNG
KBAVTOONG TOV NAEKTPLKOD QOPTiOL:

Qox 12¢C

N = Tel =N = Te 10°5 > N = 0,75 - 10*° nAekrpdvia



